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. Alunos

L. Dados osg con junos c:{ag by 6y d} ¢ D={39 £y &9 hi de=
sermina vma funcBo®Ehjetora de ¢ em Do

25 Determine o domfnio e o contra~dominio dm funcHo dada acima.

3o A seguinte funclio é bijetora ou nfo no conjuntO-E={1, o
4y 5y 5} ? Justifica tua resposis. : e '
(1,2)9 (29 3)p (35 4)s (45 5)p (5, 1), (6, 6)

do O que & vm sistemd de nvmeragHo?
50 0 que € base de um sistems de numeracio?

6. Represenia ra bese 3 o rimero de elementos do seguinte con =
Juntos B s e .
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7. Efetus a mudanca de base indicade abaixo.
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; .Bo_VGrigiea se a multiplicacHo & opéra?ﬁo intexrmns no conjunto
E={2, 3, 45 5, 6} |

9o Qual a operaclio entwe conjuntos que nos permite introduzir
2 edic¢lio com nimeros naturais? Exemplifique.

I0. Dados dols conjuntosE E e F, sendo ECEQ quel é o cardinal
- do conjumbo Ce? : .
o




